UNITED STATES

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 OR 15(d) of The Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 12, 2024

The Pennant Group, Inc. (Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	001-38900	83-3349931
(State or other jurisdiction of incorporation)	(Commission File Number)	(IRS Employer Identification No.)
_	1675 E Riverside Drive, Suite 150, Eagle, ID 83616	
	(Address of principal executive offices and Zip Code	e)
Re	egistrant's telephone number, including area code: (208) 5	506-6100
	Not Applicable (Former name or former address, if changed since last re	eport.)
following provisions:	orm 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the fil	ling obligation of the registrant under any of the
•	o Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)	
☐ Soliciting material pursuant to Rule	e 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)	
☐ Pre-commencement communication	ns pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17	CFR 240.14d-2(b))
☐ Pre-commencement communication	ns pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17	CFR 240.13e-4(c))
Title of each class Common Stock, par value \$0.001 per share	Trading Symbol(s) PNTG	Name of each exchange on which registered Nasdaq Global Select Market
Indicate by check mark whether the registran chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange A	at is an emerging growth company as defined in as defined in React of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).	ule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this
Emerging growth company □	. ,	
If an emerging growth company, indicate by inancial accounting standards provided pursuant to	check mark if the registrant has elected not to use the extended Section 13(a) of the Exchange Act. \Box	transition period for complying with any new or revised

Item 7.01. Regulation FD Disclosure.

A copy of the Company's press release announcing the participation in the 2024 Oppenheimer Healthcare MedTech & Services Conference is furnished as Exhibit 99.1 to the Current Report on Form 8-K and is incorporated herein by reference.

The information furnished pursuant to this Item 7.01, including Exhibit 99.1, shall not be deemed to be "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall it be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit No.	Description
99.1 104	Press Release of the Company dated March 12, 2024. Cover Page Interactive Data File – the cover page XBRL tags are embedded within the Inline XBRL document.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: March 12, 2024 THE PENNANT GROUP, INC.
By: /s/ BRENT J. GUERISOLI

Brent J. Guerisoli Chief Executive Officer



Pennant Group to Participate in the 2024 Oppenheimer Healthcare MedTech & Services Conference

EAGLE, Idaho, March 12, 2024 – The Pennant Group, Inc. (NASDAQ: PNTG), the parent company of the Pennant group of affiliated home health, hospice and senior living companies, announced today that it will participate in the upcoming 2024 Oppenheimer Healthcare MedTech & Services Conference on March 13, 2024. Lynette Walbom, Chief Financial Officer, and John Gochnour, President and Chief Operating Officer, will participate in a fireside chat that day at 10:00 a.m. Eastern Time. A live webcast of the event will be accessible on the Investor Relations section of Pennant's website at http://investor.pennantgroup.com.

About Pennant

The Pennant Group, Inc. is a holding company of independent operating subsidiaries that provide healthcare services through 112 home health and hospice agencies and 53 senior living communities located throughout Arizona, California, Colorado, Idaho, Montana, Nevada, Oklahoma, Oregon, Texas, Utah, Washington, Wisconsin and Wyoming. Each of these businesses is operated by a separate, independent operating subsidiary that has its own management, employees and assets. References herein to the consolidated "company" and "its" assets and activities, as well as the use of the terms "we," "us," "its" and similar verbiage, are not meant to imply that The Pennant Group, Inc. has direct operating assets, employees or revenue, or that any of the home health and hospice businesses, senior living communities or the Service Center are operated by the same entity. More information about Pennant is available at www.pennantgroup.com.

Contact Information

The Pennant Group, Inc. (208) 506-6100 ir@pennantgroup.com

SOURCE: The Pennant Group, Inc.